



ВОДОЛЕЙ

ВСТРЕЧА ДЛЯ МЕДИТАЦИИ

в полнолуние в

ВОДОЛЕЕ

Женева, 28 января, четверг 2021 в 18:30
LUCIS TRUST, rue du Stand 40, 1204 Женева
Онлайн



ПОЛНОЛУНИЕ В ВОДОЛЕЕ

Точное время полнолуния: понедельник, 28 января 2021 г. 19:16 по Гринвичу

«Я вода жизни, изливающаяся для жаждущих»

Минце ван дер Вельде

Добрый вечер, дорогие друзья, добро пожаловать на встречу полнолуния в Водолее, которую мы снова проводим вместе онлайн.

Только что мы завершили 2020 год, который изменил многие наши привычки из-за кризиса коронавируса, который, возможно, является лишь одним из элементов более глубокого и широкого кризиса. Многое, что казалось очевидным, банальным, и в чем мы раньше принимали участие, не задавая себе вопросов, сейчас гораздо менее очевидно, если не невозможно: ходить в рестораны, кафе, кинотеатры, театры или на концерты, даже ходить в школу или детский сад нашим детям - все это не так очевидно сегодня, и год, который только начался, выглядит ненамного лучше, по крайней мере, в начале. Даже если с точки зрения души или высших планов наш мир явлений всего лишь наваждение - майя, как его называют на Востоке, - для нас на Земле, живущих нашей повседневной жизнью, этот мир прекрасен и реален.

Это реальность, в которой насилие, словесное или даже физическое, еще не готово уйти, как нам показывают последние недели смены президента в США, а также рекордное число мигрантов из-за насилия во всем мире. Не говоря уже о страданиях, вызванных этим кризисом в области здравоохранения, который уже унес жизни почти 2 миллионов человек во всем мире.

Наш мир очень похож на Авгиевы конюшни в одиннадцатом подвиге Геракла, как физически, так и эмоционально и ментально. Хотя рассказ о подвиге Геракла интерпретируется преимущественно на высших планах, к сожалению, многое из него относится к нашему сегодняшнему миру. Работа Новой Группы Мировых Служителей, работающей во имя лучшего мира, только началась. К этому мы вернемся позже, когда разберем некоторые идеи из книги «Куда идет мир? - По стопам Геракла» Патриса и Фредерика Брассер. Но прежде чем подойти к одиннадцатому подвигу Геракла, связанному с энергиями Водолея, давайте сделаем помедлим и произнесем мантру Новой Группы Мировых Служителей:

*Я – точка света внутри большего Света.
Я – струйка любящей энергии в потоке божественной Любви.
Я – точка жертвенного Огня в пламени Воли Бога.
И так пребываю.*

*Я – путь, по которому люди достигают.
Я – источник силы, позволяющий им выстаивать.
Я – луч света, освещающий им путь.
И так пребываю.*

*И, пребывая так, возвращаюсь
И так пролагаю пути людей,
И Бога узнаю пути.
И так пребываю.*

ОМ

Так о чем идет речь в одиннадцатом подвиге Геракла? Как и в прошлом году, позвольте напомнить вам об основных моментах:

Геракл прошел через одиннадцатые врата в поисках царя Авгия. Когда он приблизился к царству, где правил Авгий, ужасный смрад ударил ему в нос, едва не лишив его чувств. Он узнал, что в течение тридцати лет царь Авгий никогда не убирал навоз, который его стада оставляли в королевских конюшнях; сами пастбища были настолько покрыты навозом, что ничто не могло там вырасти. В результате по всей стране распространился смертельный мор, вызывая хаос в человеческих жизнях. Геракл пошел во дворец и отправился на поиски

Авгия. Но последний, узнав о намерении Геракла почистить вонючие конюшни, выразил свое сомнение и недоверие.

«Ты говоришь, что выполнишь эту труднейшую задачу без всякого вознаграждения? – спросил он подозрительно. – Я не верю подобным хвастунам... о людях, которые пожелали бы служить миру без награды, я не слышал... Нам надо заключить договор, иначе меня ославят как глупого царя. Если ты за один день сделаешь то, что обещаешь, десятая часть моего огромного стада будет твоей; но если ты потерпишь неудачу, твоя жизнь и состояние окажутся в моих руках».

Геркулес оставил царя; он заметил, как неподалеку протекают две реки, Алфей и Пеней. Когда он стоял на берегу одной из них, решение его задачи появилось в его уме. Он решительно взялся за работу. Ценой больших усилий ему удалось повернуть течение рек в сторону от того русла, по которому они текли многие века. Воды хлынули прямо в унавоженные конюшни царя Авгия. Сначала ничего не происходило, но Геркулес оставался спокойным: он знал, что для того, чтобы вода сделала свою работу, требуется время. Наконец стремительные волны унесли грязь, копившуюся так долго. Царство было очищено от всей этой грязной атмосферы. За один день невозможная задача была выполнена.

Когда Геркулес, очень довольный результатом, вернулся к Авгию, последний начал ругаться.

«Ты добился успеха хитростью... Это реки сделали всю работу, не ты! Это обман, чтобы забрать у меня мой скот, это заговор против моего трона. Ты не получишь свою награду. Уйди прочь, а не то я отрублю тебе голову». И разъяренный царь выгнал Геркулеса за пределы царства и наказал никогда больше не преступать его границ под страхом смерти.

Давайте начнем с того, что выделим, с определенной точки зрения, четыре мира сознания, представляющие различные фазы развития человека. Первый мир соответствует сознанию зависимости, людям, которые зависят от племени, этнической группы, вождя, религии... Отсутствие умственного образования не позволяет им развить ни отстраненность, ни самостоятельность. Благодаря последовательному обучению мы приходим во второй мир, к осознанию независимости, индивидуализма. Каждый стремится построить свою жизнь и обрести могущество с помощью денег, конкуренции, способности к творчеству, эгоизма. Третий мир - это мир взаимозависимости: в этом состоянии сознания мы открываем нечто «другое» - не потому, что оно нам что-то приносит, а ради него самого. Мы перестаем считать себя центром мира, это «Другое» способствует установлению правильных человеческих отношений. Мы также приближаемся к «Другому» внутри нас, к душе, к нашей фундаментальной природе. Это распознавание «Другого» на горизонтальном плане, а также «Другого» на вертикальном плане, заставляет наши ориентиры смещаться. Четвертый мир, который мы можем назвать взаимозависимостью, соединяет абсолютно самостоятельные существа, которые сознательно устанавливают общие отношения, групповые отношения. Этот четвертый мир - мир сознания единства, в котором мы находим Учителей и Посвященных.

Конечно, большинство людей находятся в первых двух мирах, а в третьем, наверное, несколько миллионов, а также Новая Группа Мировых Служителей. В четвертом мире людей очень мало. Важно отметить, что с каждым переходом из одного мира сознания в другой Авгиевы конюшни должны быть очищены! Например, чтобы оставить первый мир для мира индивидуального сознания, необходимо снести многочисленные стены и добиться множества отстраненностей. Мы видим этот процесс освобождения религии, семьи, общества, происходящий во всем мире, особенно в так называемых «слаборазвитых» странах. Но дорога длинная и трудная. Переход из второго мира в третий не легче: разрушение стен сепаратизма, эгоизма, чтобы позволить течению жизни и любви, которые раскрывают «другое», других и присутствие души, требует сильной отстраненности.

Прекрасным примером второго мира сознания является наше общество потребления, где каждый стремится приобрести блага, чтобы ими пользоваться. Частная собственность является мерилем успеха. Будь то дом, машина, велосипед, лодка, бытовая техника, книги и т.д., лучше иметь их, «играть» с ними, когда хотим, даже если мы редко ими пользуемся (во Франции пять тысяч прогулочных лодок, которые в большинстве своем остаются у причала). Деньги - по мнению Тибетца, энергия, которую мы можем так или иначе использовать, - играют важную роль. Однако в нашем современном потребительском обществе деньги основаны на кредите. В основе кредитного механизма лежит идея роста, роста без ограничений - в мире, на нашей, очень ограниченной, планете Земля.

Принятие во внимание других, нерасхожих ценностей и значение, придаваемое взаимосвязи, правильным человеческим отношениям, заставляет отказаться от этого функционирования для того, чтобы подняться в третий мир сознания. Вот это вызов!

Одним из следствий такого образа жизни является концентрация власти. Только один принцип конкурентоспособности (без учета других ценностей) привел нас к ситуации, когда GAFA (Google, Amazon, Facebook и Apple) доминирует не только на «рынках», но даже в правительствах. Даже если мы можем приветствовать решение о блокировке аккаунтов Дональда Трампа в Twitter и Facebook, тот факт, что один человек (или очень маленькая группа людей) может лишить около 80 миллионов подписчиков доступа к аккаунту президента США, должен заставить нас задуматься. То, что около 1% самых богатых людей в мире обладают таким же богатством, как и 99% остального населения мира, является очевидным дисбалансом. Давайте вспомним, что Геракл не просил никакого вознаграждения за свою работу!

Подведем итог несколькими более оптимистическими замечаниями: сознательно или бессознательно очищение уже происходит; оно начинает делать бреши в стенах уверенности, чтобы позволить течению жизни и любви, которые являются новыми идеями, протекать дальше. Как показал последний форум Всемирной Доброй Воли, именно молодежи предстоит разрушить стены привычек и уверенности, предложив новые парадигмы. Этого не произойдет в одночасье из-за очевидного сопротивления консервативных сил.

Но и мы, мы сами, можем внести свой вклад, отказавшись от своих старых идей, своих старых привычек. Мы можем пересмотреть принципы и ценности, которые были двигателями вчера, но которые сегодня становятся тормозом.

Что касается общества потребителей, то мы видим местные проекты по совместному использованию во всем мире: совместное использование автомобилей, велосипедов, совместное использование таких ресурсов, как общественные сады; а также совместное использование идей, таких как свободное программное обеспечение, онлайн-курсы почти по любой теме.

Что касается концентрации власти, то мы видим много местных проектов в области торговли, сельского хозяйства и местных продуктов. Много проектов подкрепляют местные валюты для продвижения реальной местной экономики. Возможности, немислимые еще десять лет назад, 3D-принтеры для производства всевозможных объектов, предвещают ошеломляющую модель общества. В процессе реализации находится множество инновационных проектов!

Символика одиннадцатого подвига Геракла учит нас еще одному: даже если мы видим напряженность во внешнем мире, **реальная работа должна быть сделана во внутреннем мире**. Внутренняя работа каждого из нас, а также осознание человечества в целом. Мы видели, что, когда Геракл направил воду в конюшни, вначале ничего не происходило: вода поступала, но грязи было столько, что, очевидно, ничего не происходило. Но понемногу вода начала медленно, но верно рыхлить грязь. И в какой-то момент поток воды унес всю грязь и очистил конюшни. Это может помочь нам продолжать нашу субъективную работу в поддержку Новой Группы Мировых Служителей: кажется, ничего не происходит, но если продолжать работу с настойчивостью и интенсивностью, с течением времени Геракл - то есть человечество в целом - выполнит эту работу очищения и уборки, как воды реки, уносящие всё. Ничто никогда не сможет выдержать давления воды, которая в конце концов все смыкает.

В этом контексте давайте поможем рекам войти в новое русло через медитацию «Впустить Свет», сосредоточившись на ключевой ноте Водолея:

«Я вода жизни, изливающаяся для жаждущих».

* * * * *

ПРИБЛИЖЕНИЕ К ИЕРАРХИИ В ПОЛНОЛУНИИ

Время полнолуния — это период, когда духовные энергии уникально доступны и облегчают сопряжение человечества с Иерархией. Ежемесячно притекающие энергии несут с собой специфические качества созвездия, влияющего на текущий месяц; энергии эти, последовательно воздействующие на человечество, утверждают “божественные атрибуты” в сознании человека. Как стремящиеся и ученики, мы стараемся канально направлять духовный приток в умы и сердца людей, укрепляя тем самым связь между человеческим царством и Царством Божьим.

Вступать на Путь Приближения возможно индивидуумам, группам и человечеству в целом, как единице. Во время таких Приближений можно соприкоснуться, улавливать и утилизировать энергии, с какими обычно, как правило, не контактируют, — если контактировать с ними в групповой формации. Так индивидуум, группа и человечество обогащаются и оживотворяются.

Ключевая нота

«Тот, кто глядит на свет, стоя в его сиянии, слеп к перспективам мира людей; он переходит на Светлую Дорогу к великому Вбирающему Центру. Тот же, кто чувствует тягу идти по такой дороге, но любит брата своего на темном пути, отвращается от пьедестала света и поворачивает на другую дорогу. Он лицезрит тьму, семь точек света внутри него струят свет вовне, и вот! лица тех, кто на темной дороге, освещаются этим светом. Дорога для них уже не так темна. За воинами — меж светом и тьмой — горит свет Иерархии».

МЕДИТАЦИЯ: ВПУСТИТЬ СВЕТ

1. Групповое слияние

Мы утверждаем факт группового слияния и интеграции в сердце Новой Группы Мировых Служителей, посредствующей между Иерархией и человечеством:

“Я един с братьями своими по группе, и все, что у меня есть, принадлежит им. Пусть любовь, присущая моей душе, изливается на них. Пусть сила, присущая мне, их поднимает и поддерживает. Пусть мысли, рождающиеся в моей душе, воспринимаются ими и подбадривают их”.

2. Выравнивание

Протягивайте линию световой энергии к духовной Иерархии планеты, планетарному сердцу, великому Ашраму Саната Кумары, и к Христу в сердце Иерархии. Тяните линию света к Шамбале — центру, где воля Бога известна.

3. Верхний интервал

Открывайтесь созерцающим умом внепланетарным энергиям, притекающим из Шамбалы и лучащимся через Иерархию. Привлекая творческое воображение, визуализируйте, как три планетарных центра — Шамбала, Иерархии и Человечество — постепенно выравниваются и взаимодействуют.

4. Медитация

Размышляйте над исходной мыслью, соответствующей ключевой ноте знака Водолей:

«Я вода жизни, изливающаяся для жаждущих»

5. Осаждение

Привлекая творческое воображение, визуализируйте энергии Света, Любви и Воли к Добру, изливающиеся на всю планету и закрепляющиеся на Земле в подготовленных на физическом плане центрах, через которые может обнаруживаться План. Представляйте себе шестиступенчатое нисхождение божественной любви в результате осаждения энергии: Шамбала/Иерархия/Христос/Новая Группа Мировых Служителей/мужчины и женщины доброй воли повсеместно в мире/ центры распределения на физическом плане).

6. Нижний интервал

Перефокусируйте, как группа, сознание в зоне действия великого Ашрама. Вместе произнесите утверждение:

В центре всеобщей Любви я пребываю; Из этого центра я, душа, выхожу вовне. Из этого центра я, служитель, действую. Пусть любовь божественного “Я” изливается В мое сердце, через мою группу, на весь мир.

Визуализируйте духовный поток, исходящий из Шамбалы через Иерархию и втекающий в человечество по подготовленному каналу. Обдумайте, как эти вливающиеся энергии выстраивают “Дорогу к Свету” для грядущего Мирового Учителя, Христа.

7. Отдача

Произнося Великий Призыв, визуализируйте изливание Света, Любви и Могущества из духовной Иерархии через пять планетарных центров – Лондон/Дарджилинг/Нью-Йорк/Женева/Токио, – озаряющих сознание всего человечества:

Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.

Из точки Любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей.
Да вернется Христос на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,

Пусть цель направляет малые воли людей.

Цель, зная которую, служат Учителя.

Из центра, что мы называем родом человеческим,

Пусть План Любви и Света осуществится,

И запечатана будет дверь, за которой зло.

Да восстановят Свет, Любовь и Могущество – План на Земле.

ОМ ОМ ОМ

ТАБЛИЦА ПОЛНОЛУНИЙ и НОВОЛУНИЙ в 2021 г.

Месяц	Луна	Знак зодиака **	Гринвич (GMT)	Женева, зимн. Лондон, летн. (GMT + 1)	Женева, летнее (GMT + 2)	Москва (GMT + 3)
Янв. 13	НЛ	Козерог	05:00:01	06:00:01	07:00:01	08:00:01
Янв. 28	ПЛ	Водолей	19:16:04	20:16:04	21:16:04	22:16:04
Февр. 11	НЛ	Водолей	19:05:31	20:05:31	21:05:31	22:05:31
Февр. 27	ПЛ	Рыбы	08:17:11	09:17:11	10:17:11	11:17:11
Март 13	НЛ	Рыбы	10:21:00	11:21:00	12:21:00	13:21:00
Март 28	ПЛ	Овен	18:48:01*	19:48:01*	20:48:01*	21:48:01*
Апр. 12	НЛ	Овен	02:30:41*	03:30:41*	04:30:41*	05:30:41*
Апр. 27	ПЛ	Телец Праздник Весак	03:31:23*	04:31:23*	05:31:23*	06:31:23*
Май 11	НЛ	Телец	18:59:38*	19:59:38*	20:59:38*	21:59:38*
Май 26	ПЛ#	Близнецы	11:13:43*	12:13:43*	13:13:43*	14:13:43*
Июнь 10	НЛ^	Близнецы	10:52:00*	11:52:00*	12:52:00*	13:52:00*
Июнь 24	ПЛ	Рак	18:39:32*	19:39:32*	20:39:32*	21:39:32*
Июль 10	НЛ	Рак	01:16:28*	02:16:28*	03:16:28*	04:16:28*
Июль 24	ПЛ	Рак	02:36:45*	03:36:45*	04:36:45*	05:36:45*
Авг. 8	НЛ	Лев	13:49:58*	14:49:58*	15:49:58*	16:49:58*
Авг. 22	ПЛ	Лев	12:01:48*	13:01:48*	14:01:48*	15:01:48*
Сент. 7	НЛ	Дева	00:51:36*	01:51:36*	02:51:36*	03:51:36*
Сент. 20	ПЛ	Дева	23:54:33*	00:54:33* +	01:54:33* +	02:54:33* +
Окт. 6	НЛ	Весы	11:05:14*	12:05:14*	13:05:14*	14:05:14*
Окт. 20	ПЛ	Весы	14:56:32*	15:56:32*	16:56:32*	17:56:32*
Нояб. 4	НЛ	Скорпион	21:14:27	22:14:27	23:14:27	00:14:27+
Нояб. 19	ПЛ^	Скорпион	08:57:18	09:57:18	10:57:18	11:57:18
Дек. 4	НЛ#	Стрелец	07:42:52	08:42:52	09:42:52	10:42:52
Дек. 19	ПЛ	Стрелец	04:35:21	05:35:21	06:35:21	07:35:21

** В этих знаках находится Солнце.

+ Показывает час следующего дня.

Показывает полное затмение Солнца при Новолунии и Луны при Полнолунии.

^ Показывает частичное, или кольцеобразное, затмение Солнца при Новолунии и Луны при Полнолунии.

* В 2021 году летнее время: с 28 марта по 31 октября.

Цифры взяты из швейцарских эфемерид.

Любую медитацию легче проводить во время фазы от новолуния до полнолуния, чем наоборот, во время фазы от полнолуния до новолуния. Первая половина лунного цикла - период интенсификации, поглощения; вторая половина - период ассимиляции и распределения. В конечном счете, учащийся будет добиваться реального прогресса, учитывая этот циклический закон.

Благодаря мудрому использованию воспринимаемых энергий он открывает каналы входа и выхода этих энергий и, таким образом, избегает эмоциональных, ментальных или психических перегрузок, которые могут произойти и привести к физическим нарушениям.

ВСТРЕЧИ ДЛЯ МЕДИТАЦИИ В ПОЛНОЛУНУНИЕ В ЖЕНЕВЕ В 2021 г.

Встречи будут проходить online Zoom до следующего уведомления:
<https://us02web.zoom.us/j/94652525251>.

Заходите на наш сайт www.lucistrust.org/broadcast за информацией о том, когда возобновятся физические встречи на: Rue du Stand 40, 1204 Geneva.

ДАТЫ ВСТРЕЧ

КЛЮЧЕВЫЕ НОТЫ ЗНАКА

28 января, четверг (Водолей)	Я вода жизни, изливающаяся для жаждущих.
26 февраля, пятница (Рыбы)	Я оставляю дом Отца и, повернув назад, спасаю.
28 марта (Овен)	Я выхожу вперед и управляю с плана ума. – Пасха –
26 апреля (Телец)	Я вижу, и, когда око открыто, все освещается. – Весак –
25 мая (Близнецы)	Я распознаю свое другое “я”, а с его убыванием я расту и свечусь. – Праздник Христа и Всемирный День Призыва –
24 июня, четверг (Рак)	Я выстраиваю светлый дом и в нем пребываю.
23 июля, пятница (Лев)	Я есмь То, То есмь я.
21 августа, суббота (Лев)	Я есмь То, То есмь я.
20 сентября, понедельник (Весы)	Я есмь мать и дитя. Я Бог, я материя.
20 октября, среда (Весы)	Я выбираю дорогу, пролегающую между двумя великими линиями силы.
18 ноября, четверг (Скорпион)	Я воин, и из битвы я выхожу торжествующим.
18 декабря, суббота (Стрелец)	Я вижу цель. Я достигаю цели и вижу другую.

Три Духовных Праздника

– 2021 –

Конференции Школы Арканов

Праздник Пасхи	28 марта	Нью-Йорк	24-25 апреля
Праздник Весак	27 апреля	Женева	22-23 мая
Праздник Христа, или Всемирный День Призыва	26 мая	Лондон	29-30 мая

Форум Служителей Доброй Воли – дата будет объявлена

ВСТРЕЧА ДЛЯ МЕДИТАЦИИ

в полнолуние в

РЫБАХ

Встреча для медитации в полнолуние состоится онлайн в
LUCIST TRUST, rue du Stand 40, 1204 Genève

Пятница, 26 февраля 2021 в 18.30

Точная дата полнолуния – 27 февраля 2021 в 08.17 GMT

Цель этой встречи – практиковать групповую медитацию как акт сотрудничества с Планом Иерархии в отношении человечества.

Во время каждого праздника полнолуния энергия, наделенная качеством соответствующего созвездия, втекает в отзывающихся людей, внедряя божественные атрибуты в сознание человечества. Этот духовный приток может посредством медитации канально направляться в умы и сердца мужчин и женщин повсюду в мире. Техника медитации управляет всеми расширениями сознания, всеми регистрациями Плана, Цели и всего процесса эволюционного развития.

Ежемесячная работа в полнолуние сеет семя грядущей новой мировой религии. В будущем все люди с духовными наклонностями и намерениями повсюду будут отмечать одни и те же священные дни. Это единство усилий позволит оздать резервуар духовных ресурсов и единое духовное устремление. Те, кто вовлечен в эту работу призыва, быстро смогут выступать в качестве посредников, открывая дверь энергиям истинной духовности, которые смогут притекать для блага и стимуляции масс и трех низших царств.

Ключевая нота Рыб:

“Я оставляю дом Отца и, повернув назад, спасаю”.

«Это тоже двойственный знак... в Рыбах происходит слияние души и формы в той мере, в какой это касается человека; это слияние даёт проявление Воплощенного Христа, совершенной индивидуальной души, завершённое проявление микрокосма... Управитель Рыб, Юпитер, направляет форму к «тому, что объединяет все вместе» и, в данном случае, соединяет двух рыб, функционально объединяет их. Именно сила второго луча соединяет душу и форму, каковое магнетическое могущество особенно иллюстрирует активность Рыб... Шесть ключевых слов (Любовь, Мысль, Опыт, Форма, Человеческое понимание) управляют процессом на Пути Ученичества и испытания. Обязанность ученика - понять их значение в практическом и эффективном смысле и сотрудничать с высвобождаемыми энергиями... Двойственность знака Рыбы следует изучать в связи с его тремя ключевыми нотами. Это:

Рабство, или плен

Отречение, или отстранённость.

Жертва, или смерть.

... душа отказывается от жизни и света Монады, своего источника (символизируемого словами «дом Отца»), и погружается в океан материи; затем, переориентируясь, душа отрывается от жизни формы, личностного центра... после обращения колеса вспять, она начинает отделять себя от личности и воссоединяется в сознании с пославшим ее Единым... Именно в осознании этого процесса следует искать движущую силу жизни служения».

Эзотерическая астрология, с. 115

Работа Люцис Треста финансируется исключительно пожертвованиями.

Часы работы библиотеки

Библиотека Школы Арканов открыта:

с понедельника по пятницу с 10.00 до 11.30 и с 14.00 до 16.30.



LUCIS TRUST - 40, rue du Stand, C.P. 5323 - CH-1211 Genève 11 - SUISSE

Tél. + 41 (0)22 734 12 52

www.lucistrust.org e-mail: geneva@lucistrust.org